
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

KEDVES BEJCGYERTYÁNOSIAK!  
KEDVES OLVASÓ! 

 

   A napokban ünnepli a nyugati keresztény világ a 
halottakat, elsején az üdvözülteket, szenteket, 
másodikán a még tisztulás állapotában lévő lelkeket. 
Az évnek ezekben a napjaiban mindannyian 
találkozunk, szembesülünk az elmúlás, a halál 
tényével. A tudomány, legfőképp az orvostudomány 
fejlődése napjainkban a halál, az exitálás időpontját 
csak kitolni tudja, de hogy megváltsa, megszabadítsa 
tőle az embert, ehhez már nincs hatalma. Aki szeret, az 
az elmúlásba beletörődni nem tud. És ez így van 
rendjén. Szeretteink elvesztésébe a keresztény 
ember nem beletörődik, hanem elfogadja 
csupán, mint Isten rendelkezését, és együtt él 
a megváltoztathatatlan valósággal.  
   A Szentírás tanítja, hogy a halált nem az 
Isten alkotta meg, a halál az emberi bűn 
következménye. Így írja az ószövetségi 
Bölcsesség könyve: „Mert a halált nem Isten 
alkotta, ő nem leli örömét az élők 
pusztulásában.” (Bölcs 1,13) 
   Még a nem hívő ember értelme is felteszi életünk 
nagy kérdését: Vajon szabadságunkat, azt a nagyszerű 
szabadságot, amelynél fogva képesek vagyunk a 
természet többi létezői fölé emelkedni, végül is legyőzi 
majd a természet?  
   Keresztények és jó szándékú emberek hisszük, hogy 
egy értelmes és küzdelmekkel teli emberi életnek a 
vége nem lehet értelmetlen megsemmisülés. Nem 
akarjuk elhinni, hogy a tárgyak, amelyek az emberek 
alkotásai, túléljék alkotójukat. Nem hisszük el, hogy az 
asztalost túlélik az általa készített bútorok, nem hisszük 
el, hogy a mérnököt túlélik az általa tervezett épületek.  
   Temetések alkalmával oly sokszor emlegetem ezt a 
gondolatot: Szeretteink halála rádöbbent bennünket 
arra, hogy többnek kell lennie az emberi életnek, mint 
amit mi látunk és tapasztalunk belőle. A keresztény 
ember hiszi, hogy az életnek lesz még egy 
bocsánatkérése, mégpedig a feltámadás.  
   23 éves papi szolgálatom alatt számosan szegezték 
nekem a kérdést: „Aztán kinek van igaza? Sokféle 
teória, elképzelés kering a halál utáni életről.” Igen, 
mert amíg az ember keresi a számára megnyugtató 

választ a halál utáni életről, addig sok magyarázat 
születik a túlvilágról. Ugyanis az embertől az Istenig 
sok út vezet, ezért a sok magyarázat és sok vallás. 
Azonban az Istentől az emberig csupán egyetlen út van, 
Jézus Krisztus. Ő mondja magáról: „Én vagyok az út, az 
igazság és az élet; senki sem mehet az Atyához, csak 
énáltalam.” (Jn 14,6) Tehát Jézus tanítása nem relatív, 
hanem kizárólagos. 
   A keresztény ember attól keresztény, hogy elfogadja 
Jézus tanítását az igaz Istenről, a Szentháromságról; az 
élet értelméről, céljáról, lényegéről; és elfogadja 
tanítását az örök életről is. Aki magáévá teszi a jézusi 
tanítást, annak leegyszerűsödik az élete oly módon, 

hogy minden más tanítás az élet értelméről és 
céljáról okafogyottá válik. Tudniillik, Jézus 
feltámadásába és mennybemenetelébe 
(nekünk utat nyitott) vetett hit, kizár minden 
más tanítást, így pl. a reinkarnációt is.  
   Jézus feltámadása ugyanis nem 
relativizálja, és hozza egy szintre a sokféle 
túlvilágról szóló tanítást, - és mintegy 

engedne válogatni közülük, az egyéniségünknek 
legmegfelelőbbet -, hanem éppen ellenkezőleg, a 
feltámadás minden más tanítást a mitológia (emberi 
válasz a lét végső kérdéseire) vagy a mese szintjére 
sodor.  
   Nekünk, keresztény embereknek, éppen ezért nem 
borzasztó és fagyasztó gondolat a halál, az elmúlás. 
Hiszünk Jézus Krisztusnak, aki feltámadt a tényleges 
halálból, aki örök élettel várja azokat az embereket, 
akik elfogadják az Ő meghívását az Atya házába. 
   Ez a mi reménnyel teljes hitünk, melyet szégyen 
nélkül, boldogan vallunk meg minden egyes ember 
előtt. A nagy magyar íróval, Gárdonyi Gézával mi is 
hisszük és hirdetjük: „A halál nékem nem fekete 
börtön, nem fázlaló, nem is rút semmiképpen: egy ajtó 
bezárul itt-lenn a földön, s egy ajtó kinyílik ott-fenn az 
égen, - ez a halál.”  
   Köszönöm, hogy elolvasták hitemből és szívemből 
jövő gondolataimat, remélve, hogy néhány embert 
sikerült megerősítenem hitében, elsősorban az örök 
életbe vetett hitében. 

Haller László  

plébános 
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EMLÉKEZZÜNK SZABÓ ISTVÁNRA 
 

Ismét megkondult a 
lélekharang a Farkas-erdı és 
a Herpenyı ölelte 
Bejcgyertyánosban. 

Elköszönt valaki, aki a 
háború éveiben, 1943-ban itt 
látta meg a napvilágot.  

Élete nem volt egyszerő, mint ahogyan 
kortársaié sem. A betővetést az itteni általános 
iskolában tanulta meg, majd a fıvárosban a Bánki 
Donát Gépipari Technikumban kapott oklevelet. 
Az itt szerzett szakmai ismereteit a Rába 
Vagongyár sárvári egységében számos fontos 
szakmai beosztásokban - mőszaki ellenır, 
technológus, mővezetı, munkavédelmi elıadó, 
munkaügyi csoportvezetı - hasznosította. 
Munkatársai tisztelték és szerették. 

Közel negyedszázados munkaviszonyát 1990-
ben feladta és ıstermelı kertész lett. Ezt az 
üzemágat fokozatosan ipari szintre fejlesztette fel 
és kertésztechnikus lányával együtt 
tevékenykedett.  

1994 és 2005 között a település társadalmi 
megbízatású polgármestere. Itt a mindenkori 
szőkös pénzügyi keretek között igyekezett a 
lakosság részére a lehetséges település-
fejlesztéseket a jószándékú és tettrekész képviselı-
testület tagjaival együtt megvalósítani. 

2005 után közéleti tisztséget már nem vállalt. 
Most már teljes erıvel, pedagógus feleségét is 
bevonva a kertészetben munkálkodott és örömmel 
figyelte, ösztönözte másik, ugyancsak pedagógus 
lányát a község társadalmi, kulturális életében való 
egyre fokozottabb tevékenységre. 

Az utóbbi esztendıkben aztán hívatlan és 
makacs vendég jelentkezett nála. A betegség! 
Ezzel szemben vívott harcát unokái iránti szeretete 
sem tudta enyhíteni. A boldogság érzését talán 
csak az jelentette számára, hogy a jövevényekben a 
folytatást, élete folytatását látta. 

Adja a Teremtı, hogy reménye maradéktalanul 
teljesüljön. 

Mi pedig, akik számos barátoddal és 
tisztelıddel együtt örökre elköszöntünk Tıled, 
Pöttyöstıl, emlékedet megırizve kívánjuk, hogy 
leld meg végsı nyugalmadat a felsıbejci, talán 
még magad is ültette árnyat adó fák alatt. 
 
Bejcgyertyános, 2016. július 29. 

      
  Pados Zsigmond 

és 
Pászthory Lajos 

 
 

 

E M L É K E Z É S  
 

   Mindenszentek köze-
ledtével az embereknek 
eszébe jutnak az elıdök. 
Szülık, testvérek, ba-
rátok, közösség tagjai, 
akik már nem lehetnek 
élıben velünk, de a szívünkben tovább 
élnek. 
    Október végén a Nyugdíjas Klub 
közössége felkereste a temetıben a volt 
tagok sírját. Elsı utunk a felsıbejci 
temetıbe vezetett. Itt nyugszik Szabó István 
alapító tag, a falu volt polgármestere, kinek 
sok érdeme volt a klub megalakulásában. 
Mécsest gyújtottunk és emlékeztünk. 15 
évvel ezelıtt az İ ötlete volt, hogy 
hozzanak létre az idısek számára egy 
közösséget. 28 tagja volt a Nyugdíjas 
Klubnak megalakulásakor. Horváth Imréné 
vezetıként és Pintér Józsefné pénztárosként 
nagyon sok hasznos programot szervezett. 
Kirándulásokon a falu lakói és közeli 
barátok is részt vettek. A klubot 
megalakulásától kezdve támogatta az 
Önkormányzat, az Együtt 
Bejcgyertyánosért Egyesület és a 
Bejcgyertyánosi Teleház. 
A felsıbejci temetıbıl a gyertyánosi 

temetıbe mentünk. Közösen imádkoztunk 
az elhunyt tagok lelki üdvéért és sorban 
felkerestük sírjaikat. Mécsest gyújtottunk és 
emlékeztünk. 
   A faluban egyre több a nyugdíjas. A klub 
ajtaja mindenki elıtt nyitva áll. Szeretettel 
fogadunk mindenkit. Az évek gyorsan 
repülnek, és egyre idısebbek leszünk. 
Közösséghez tartozni jó, mert ott figyelnek 
egy kicsit ránk és elmondhatjuk szívünk 
búját, bánatát. A magány elsorvasztja a 
lelket, a közösség felüdíti. 
    Befejezésül bízom abban, hogy a most 
még élı tagokra is ilyen kegyelettel 
emlékezik majd az utókor. 
     A meghalt hívek lelkei nyugodjanak 
békében! 

Korcz Imréné klubvezetı 
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A BETYÁROK NYÁRBÚCSÚZTATÓ KIRÁNDULÁSA 
 

Az utazás Takács András és a Bejcgyertyános 
Gyermekeiért és Ifjúságáért Közalapítvány anyagi 
támogatásával jöhetett létre, de sokat jelentett az is, 
hogy több felnıtt együtt kirándult a csapattal, elısegítve 
ezzel a költségek megosztását. Az elsı állomás a 
szerelem erejével felépült székesfehérvári Bory vár volt, 
mely lenyőgözı árkádjaival, tornyaival ejti rabul a 
látogatókat. A belvárosban éppen sikerült elcsípni az 
Órajáték utolsó taktusait, s Mátyás király és Beatrix 
királyné elvonulását a 24 órás számlap felett.  Érdekes 
és szép látvány volt a Virágóra is, melynek földbe 
mélyesztett szerkezete mellett megtalálható az aktuális 
nap dátuma, amit szorgos kezek minden reggelre 
virágokból ültetnek újra. A Csitáry-kút vasas, nem túl 
ízletes, de nagyon egészséges vízének megkóstolása 
után a társaság Dinnyés felé vette az irányt, ahol a 
középkori magyar várak kicsinyített másai közt 
barangolhattak, s régi játékokat is kipróbálhattak. A 
Velencei-tavi hajókázás kellemes órája után a 
legbátrabbak megfürdıztek a meglehetısen hideg 
vízben, majd a hazautazás elıtt még mindenki kicsit 
kiélvezte a késı-nyári napsütést a tóparton iszogatva, 
pihengetve. Megtapasztalhattuk az utószezon 
árnyoldalait is, miután kiderült, hogy a büfék kínálata 
kimerül az innivalók megszokott választékában. A 
szerencséseknek még sikerült megkapni az utolsó 
lángost, palacsintát, hideg-virslis hotdogot, de a többiek 
rászorultak a gondos anyukák, apukák által csomagolt 
otthoni falatokra. Talán nem is jártak olyan rosszul. Idén 
ismét sikerült egy általuk ritkábban látogatott célt találni 
a Bejci Betyároknak, s már lehet gondolkodni, jövıre 
hová vegyük az útirányt.        

Péntek Enikı 
 

 
 

ÜDVÖZLÖM AZ OLVASÓKAT! 
 

Ismét sikerült néhány programot szervezni az 

eltelt pár hónapban. 

Július végén az ötödik alkalommal rendeztük meg 

a Dr. Wächter Walter pingpong emlékversenyt. 

Minden résztvevőnek és segítőnek köszönjük, 

hogy ismét egy színvonalas rendezvényt sikerült 

tető alá hozni. Külön köszönet Dobolán Gábor 

(VMATSZ elnöke), Péntek Enikő, Rákos Zsolt és 

Földes András lelkes hozzáállásáért. A rendezvény 

helyszínének biztosítását pedig ismételten Takács 

Andrásnak köszönjük. 

Augusztus vége felé egy jól sikerült Betyár 

kiránduláson vettünk részt páran az alapítványtól, 

itt a gyerekek múzeumi belépőjét finanszíroztuk. 

Szeptember 24-én végre a saját futballpályánkon 

rendezhettük meg a harmadik nemzetközi 

focikupát, a lengyel visszavágót. A felejthetetlen 

délutánt a falunkban élő külföldi barátaink 

hathatós támogatásával tudtuk megvalósítani. A 

gyönyörű napsütéses időben lezajlott izgalmas, jó 

hangulatú mérkőzést most a lengyel csapat 

nyerte, szoros küzdelemben. Második Bosznia-

Hercegovina, harmadik pedig Bejcgyertyános lett. 

Utána egy össznépi mulatsággal ünnepeltük 

mindhárom dobogós helyezettet a tanyán, bár itt 

inkább a játékról és a nemzetek közti barátságról 

szólt az esemény. A sok segítségért, a finom 

ételekért külön köszönet mindenkinek, aki a 

szabadidejét feláldozta, hogy ilyen élménydús 

programot tudtunk összehozni. Csak a teljesség 

igénye nélkül köszönet: Viktornak, Zolinak, 

Timinek, Mamónak, Sakibnak, Mireknek, Osinak 

stb... 

Horváth Tibor 

BGYIK 

 
 

NAPFÉNYES ESEMÉNYEK 
 
A július szomorú eseménye miatt a Napfény Dal- és 
Tánccsoport kivételesen csak egy, a helyi fiatalokkal 
közösen elıadott dal erejéig jelent meg a falunapi 
mősorban, de az élet nem állt meg, s a nyár még 
tartogatott egy programot számunkra. Már többször 
felvonultunk a Savaria Történelmi Karnevál fáklyás 
menetén mint apácák, de idén újabb fellépési 
lehetıséghez jutottunk. Mivel Oszkón elnyertük a 
„Pincék legjobb muzsikusa” díjat az Orbán-napi 
Vigasságon, jutalmul szerepelhettünk bordalainkkal a 
Karnevál Civil Korzóján. Jövıre az Apáca show 
elıadására is meghívást nyertünk. İsszel immár 
szokásos programunkra, a Márton napra készülünk, 
majd jön az advent és a karácsony. Örömmel fogadtuk 
el a sárvári Mővelıdési Ház ismételt meghívását a 
Posta-téri szereplésre, ahol idén december 21-én 18 
órakor fogunk színpadra állni. Ha valaki éppen arra jár, 
kérjük, hogy hallgasson meg minket. 

Péntek Enikı 
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TISZTELT BEJCGYERTYÁNOSI KÖZÖSSÉG! 
 

Ezekben a napokban gyakran felmerül a kérdés, mi 
is az élet értelme? Sokan élnek a településünkön, akik 
azt vallják, hogy tenni másokért.  

 
Ezekre a tettekre számos példa volt az utóbbi 

idıben is. A teljesség igénye nélkül: az orvosi rendelı 
oldalfalának megerısítése, a temetı TSZ felıli 
részére új kapuk készítése, a Faluközpont veszélyessé 
vált játszótéri eszközeinek elbontása, a 21. falunap 
sikeres lebonyolítása, az életveszélyessé vált falukerti 
buszváró elbontása, a település képviselete a lendvai 
szüreti felvonuláson, sport- és szabadidıs 
rendezvények, kirándulások szervezése, amatır 
mővészeti tevékenységben való részvétel, 
lódarázsfészek eltávolítása a sportpálya 
villanyszekrényébıl, a kültéri padok cseréjének 
elıkészülete, a közterületek karbantartásában való 
részvétel, a bolhapiac megszervezése és 
lebonyolítása, a Sárvári Méhész Egyesület 
Bejcgyertyánosba kihelyezett győlésének 
megszervezése, részvétel a Helyi Értéktár 
kialakításában. Számos segítıje volt a falunkba 
újonnan költözött Katona családnak.  

 
Köszönet jár mindenkinek az önzetlen munkáért! 
  
 Pászthory Lajos okl. gépészmérnök, szobrász és 

festı a falunapon Bejcgyertyános községnek újabb 
három festményt adományozott, melyeket 
Bejcgyertyános Község Önkormányzata nevében 
köszönettel elfogadtam. A képek a polgármesteri 
iroda falán nyertek elhelyezést. Lajos bácsinak Sárvár 
Város Képviselı-testülete Sylvester János 
Érdemérmet adományozott, amihez ezúton is 
gratulálunk! 

 
 „Miért nem szóltál? Mi is segítettünk volna!” - 

kérdezték tılem a közelmúltban. Sem a közösség 
érdekében végzett munkákból, sem egyes 
rendezvényekbıl nem szeretnénk senkit sem kizárni. 
Szeretettel hívunk, várunk minden lakost, aki 
szívesen tenne a településért! Jelentkezni, 
észrevételeket, javaslatokat tenni személyesen vagy 
írásban - akár név nélkül is - a Teleház elıterében 
kihelyezett véleménykorsóba lehet.   

 
Közlekedési baleset következtében megsemmisült a 

falukerti buszváró. A buszváró ügyében a 
kárbejelentést azonnal megtettük, de mivel az osztrák 
rendszámú autós elhagyta a helyszínt, rendırségi 
nyomozás zajlott az ügyben. Ennek lezárultáig a 
biztosító nem tudja rendezni a kárt. Szíves 
türelmüket kérjük!  

Itt kell megköszönni az Önkéntes Tőzoltó 
Egyesület gyors beavatkozását a kárelhárításban. Az 
egyesület több évtizedes tevékenysége elismeréseként 

októberben a Sárvári Kistérség közbiztonságáért 
díjban részesült.  

A tőzgyújtással kapcsolatosan felhívom mindenki 
figyelmét, hogy helyi rendeletünk szerint  
vasárnaponként és ünnepnaponként tilos égetni!  
 

Az idısek napja felıl sokan érdeklıdtek. 
Természetesen ez nem maradhat el. Terveink szerint 
jövı év januárjában kerül rá sor.  
 

Pályázataink: a Kultúrház belsı felújítására 859 e 
Ft, a Helyi Értéktár létrehozatalára 2 millió Ft 
támogatást kaptunk. Pályázatot nyújtottunk be 
sportpark kialakítására a focipályán, a bejcgyertyánosi 
orvosi rendelı külsı felújítására, a nyıgéri orvosi 
rendelı és óvoda felújítására és a belterületi 
csapadékvíz-elvezetés kiépítésére. Ezek még elbírálás 
alatt állnak. Az utak, járdák felújítására beadott 
kérelmünk forráshiány miatt nem nyert.  

 

A szélesebb sávú internetelérés technikai 
kivitelezése befejezıdött. Köszönjük Haller László 
plébános úrnak, hogy a szükséges infrastruktúra 
elhelyezéséhez a templomtornyot rendelkezésre 
bocsátotta! Az érdeklıdık a Gerant Kft.-t kereshetik 
igényeikkel: Tel.: 94/814-900 vagy 06-20-363-0410. 

 

E sorok írása közben érkezett a szomorú hír, hogy 
elhunyt dr. Hettmann Károly háziorvos. Rá is, 
valamint elhunyt polgármestereinkre, halottainkra 
egyénileg és közösségi szinten is emlékezünk! 

 
„Mind itt vagytok velünk, nem mentetek el, 

szívünkben él tovább minden szerettünk, 
S hogy itt vagyunk, apró jel, nem feledtünk! 
Csak a pislák gyertyák lángja hamvad el...” 

 
Lendvai Veronika  

polgármester 
 

 
Tájékoztató a 2016. október 2-i országos 
népszavazáson leadott bejcgyertyánosi szavazatokról 
 
A népszavazásra bocsátott kérdés:  
Akarja-e, hogy az Európai Unió az Országgyőlés 
hozzájárulása nélkül is elıírhassa nem magyar 
állampolgárok Magyarországra történı kötelezı 
betelepítését? 
 
A szavazóköri névjegyzékben lévı választópolgárok száma (fı): 341 
Szavazóként megjelent választópolgárok száma:  194 (56,89 %) 
Urnában lévı lebélyegzett szavazólapok száma:  194 
Érvénytelen lebélyegzett szavazólapok száma:  5 (2,58 %) 
Érvényes szavazólapok száma:  189 (97,42 %) 
IGEN szavazatok száma:  2 (1,06 %) 
NEM szavazatok száma:   187 (98,94 %) 
 

Dr. Lendvai Róbert 
jegyzı 
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